



В Тамбовской области участники организованной группы, среди которых бывший сотрудник полиции, предстанут перед судом по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр с извлечением дохода в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении шести местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного пп.«а», «б» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере, совершенные организованной группой). Один из фигурантов - бывший сотрудник отдела полиции регионального УМВД России - также обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в начале 2014 года 28- и 32-летний родные братья с целью извлечения прибыли решили организовать и проводить на территории города Тамбова азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. Для этого они привлекли еще четверых знакомых, трое из которых выступали в качестве «территориальных администраторов», контролирующих процесс в закрепленных за ними игорных заведениях. Сами братья в специально арендованном офисе осуществляли общее руководство - проводили совещания с членами группы, решали вопросы организации игорного процесса, управления персоналом, получения и распределения дохода.

Незаконная игорная деятельность осуществлялась в 9 арендованных жилых помещениях в городе Тамбове с использованием свыше 200 игровых автоматов. с января по сентябрь 2014 года участники организованной преступной группы от проведения азартных игр извлекли доход в размере более 22 миллионов рублей.

Еще один участник, теперь уже бывший сотрудник полиции, осуществлял покровительство в виде исключения вмешательства органов внутренних дел в незаконную игорную деятельность, а также оказывал консультативные услуги. Он же, с целью сокрытия информации об игорном заведении, в котором трое лиц совершили грабеж, не принял мер, вытекающих из его должностных обязанностей, по регистрации сообщения о данном преступлении и проведении по нему доследственной проверки, по розыску лиц, его совершивших, и похищенного имущества, что повлекло нарушение прав потерпевших на доступ к правосудию и компенсации ущерба.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Преступная деятельность организованной группы была выявлена при участии сотрудников региональных УФСБ России и МВД России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961243>